聊城畜牧业博览会21日开幕

192家企业参展,实现经贸、推广等交流对接



今天(星期一) 晴,早晨有霾或轻 雾,南风转北风2 ~3级,-8~5℃



明天(星期二) 晴,北风转南风2~3 级,-7~5℃





空气质量指数





数据来自山东省环境信息与监 控中心,时间12月22日13时。 温馨提示:首要污染物为 PM2.5,减少户外锻炼或户外活



历史上的今天

1872年12月23日 — 李鸿 章奏请试办轮船招商局

1888年12月23日 —— 荷兰 画家文森特·梵高用剃须刀割 下自己左耳的一部分。

1915年12月23日-源》开始在全国发行。

1947年12月23日 --- 晶体 管问世,发明人:巴丁博士、布 菜顿博士和肖克莱博士。



23诜5

第2013W349期 中奖号码:04、06、07、13、22。

第2013D349期 中奖号码:5、2、4。

第2013Q149期 基本号码:01、05、07、11、18、22、25。特 别号码:26。

本报聊城12月22日讯(记者 张超 王瑞超) 21日上午,山

东省禽业暨聊城畜牧业博览会 在聊城农产品物流交易中心举 行,云集近200家参展企业,相互 交流,推广产品,实现合作对话

聊城市委常委、副市长耿涛 在讲话中介绍,博览会期间,将 举办畜牧及禽业等产业的合作 交流、经贸洽谈、成果推广、产品 推介、品牌宣传等丰富多彩的活 动,并围绕当前全省畜牧业与禽 业发展的热点、难点和焦点问 题,邀请畜牧与禽业行业权威人 员作专题报告,共同探讨行业发 展方向,为企业进步献计献策。

开幕式后, 耿涛对展览项目 进行参观,在鲁西黑头羊、水城 名猪生态黑猪肉等展区,与参展 商进行亲切交谈,肯定过去成果 的同时鼓励企业创新发展。

据了解,此次博览会由山东 省畜牧协会主办,聊城市畜牧兽



聊城市委常委、副市长耿涛参观小尾寒羊。记者 王瑞超

医局、聊城市畜牧兽医协会承 办,参展企业192家,展位数达 200余个。展览面积达10000余平 方米,特装展位数17个;以展览 展示与贸易洽谈为主要内容,主 要展示山东省禽业发展成果,包

括养殖、加工、饲料兽药等,同时 展示聊城市畜牧企业风采及服 务行业的发展成果,展会作为行 业综合服务的窗口,旨在构建行 业协会为会员、行业、政府服务 的平台。

企业退休人员取暖补贴增600元

从基本养老保险统筹基金中支付

本报聊城12月22日讯(记者 孟凡萧 通讯员 杨 蕾

赵金环) 记者从市人社局获 悉,山东省人力资源和社会保障 厅联合山东省财政厅发文调整企 业退休人员取暖补贴标准,2013 年度企业退休人员取暖补贴标准 每人每年增加600元。

据悉,企业退休、退职人员

(含按省政府办公厅鲁政办发 [2011]64号文件等省有关规定 办理一次性补缴参保的人员,下 同)取暖补贴标准每人每年增加 600元。调整取暖补贴的退职人 员,是指按《劳动保险条例》第13 条丙款和原鲁革发[1972]143 号、国发[1978]104号文件规定 办理退职手续并按月领取退职

生活费的人员。

参加企业职工基本养老保 险的企业退休、退职人员,发放 取暖补贴所需资金从基本养老 保险统筹基金中支付;未参加企 业职工基本养老保险的,所需资 金由原渠道解决。企业退休人员 取暖补贴标准调整自2013年度 起执行。

受气温下降、春节临近等因素影响

城区蔬菜价格进入"春节模式"

本报聊城12月22日讯(记者 张召旭) 受气温下降、春节临 近等多重因素影响,城区蔬菜价 格开始上扬。22日,记者走访城区 多家农贸市场、超市发现,除了白 菜、白萝卜、洋葱价格在1元以下, 其它蔬菜价格都在1元以上,部分

蔬菜高达7块多。 "这两天菜价涨得还挺快,我 前两天买的扁豆角当时是3.99元 /斤,现在涨到4.79元了,长豆角 直接涨了2元钱。"22日上午,在交 运蔬菜市场内买菜的王女士说,

最近一段时间蔬菜价格一直不断 上涨,都快赶上春节时的价格了。

记者从交运蔬菜市场了解 到,目前白菜0.5元/斤、白萝卜0.8 元/斤、胡萝卜1.5元/斤、西红柿 2.8元/斤、蘑菇2.5元/斤、圆茄2.9 元/斤、香菜1.7元/斤、豆角7.3元/ 斤、西葫1.8元/斤、山芹1.9元/斤、 黄瓜2.5元/斤、洋葱0.9元/斤…… "随着天气越来越冷,蔬菜价格就 慢慢开始上涨,涨得最快的就是 豆角,现在有的蔬菜几乎是一天 个价。"在交运蔬菜市场经营蔬

菜生意的刘先生说。

记者在振兴路便民市场看 到,为了防止蔬菜冻坏,很多商贩 都给蔬菜盖上了厚厚的棉被。"现 在天气越来越冷,而且今年雾霾 天气比较多,大棚蔬菜受到的光 照不足,生长期延长导致上市期 推迟,产量也比较低,市场供应跟 不上。"振兴路便民市场卖菜的刘 女士说,再加上蔬菜种植、批发、 运输和零售环节成本不断上涨和 春节临近影响,整体上拉高了菜

高中学业水平 考试本月开考

记者从2013年12月普通高中学 业水平考试考务管理工作会议获 悉, 聊城市普通高中学业水平考试 将于本月26日至29日举行,本次考 试10门课程全部开考,全市共报考 37309人, 共计106047科次, 共设置 8个考区、21个考点、3527场次, 使用考场1029个, 所有考点都是标 准化考点,每个考场配备一部金属 探测器和屏蔽仪。

(张跃峰 王炳祥)

中小学生机器人 大赛元旦举行

为激发聊城中小学生学习科学 的兴趣,推进教育创新,培养中小学 生的创新和实践能力,市电教馆特 举办全市机器人创意大赛。比赛将 以现场投票和网上投票的方式,评 选出特别优秀创意奖十名,优秀创 意奖二十名,并由聊城市教育局颁 发荣誉证书。

2014年1月1日,主题为"机器人 改变我的生活"的全市中小学生机 器人创意大赛将在柳园南路银座购 物中心六楼举行。参赛组别有幼儿 组、小学甲组、小学乙组和初中组。 比赛形式有机器人创意设计分展 示、答辩、评审三个环节。

聊城全面提升 小学教学质量

12月20日,聊城市小学全面提 升教育教学质量现场会在聊城市实 验中学附属小学举办,来自全市各 县(市、区)的教研员及东昌府区各 学校的骨干教师、学科带头人参加 该活动。记者从会上获悉,全市小 学将实施提升战略,全面提升教育 教学质量。与会人员围绕学校教育 教学常规资料展示、"尝试教学 课堂展示、阳光大课间、师生综合 素养展示等项目进行了交流

(张跃峰 吕振杰)

阳谷被评为 畜产品示范县

记者获悉,阳谷县被评为2013 年畜产品质量安全示范创建县。该 项目省级补助资金为200万元,主要 用于设施设备购置,包括县级监管 平台设备、县域内质量安全追溯体 系建设设备、监管执法设备、生产基 地疫病防治设备、速测设备的购置 四个方面。

(李军 凌文秀)